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Nejlepší je „Kde je moje dítě?“
Vyhlášeny výsledky dalšího ročníku Creative Mobile Award

Vítězem již třetího ročníku soutěže Creative Mobile Award 2004 o nejlepší mobilní aplikaci roku se stala společnost Duel Services Europe s aplikací „Kde je moje dítě?“.

Trendem ve vývoji mobilních aplikací je využívání lokalizačních schopností mobilních komunikací. Potvrdily to i výsledky každoroční soutěže Creative Mobile Award. Vítězná aplikace nabízí rodičům větší klid při péči o děti. Její tvůrce přihlásil do soutěže i další aplikaci pro lokalizaci a střežení vozidel pomocí GSM. I ta porotce velice zaujala. Je založena na téměř shodných principech, jako vítězná služba. „Technika dnes nabízí dříve netušené možnosti. Naším cílem ale není dodávat lidem techniku, naším cílem je prostřednictvím techniky zjednodušit a zpříjemnit lidem život, ulehčit jim v jejich starostech,“ řekl k vítězství v soutěži Petr Dudáček, ředitel společnosti Duel Services Europe, autora vítězné aplikace.

Na dalších dvou místech se umístily aplikace MMS Mapy společnosti iCom Vision a FrontEnd Server společnosti Cleverlance.

Výsledky soutěže byly vyhlášeny v průběhu pravidelného setkání podnikatelů v mobilním businessu Wireless Wednesday, pořádaného sdružením TUESDAY Business Network a generálními partnery soutěže, společnostmi Eurotel Praha a Nokia ČR. „Creative Mobile Award je soutěž, jejímž hlavním cílem je ocenit zajímavé mobilní aplikace, ale také seznámit s nimi veřejnost. A to odbornou, pro níž mohou být výsledky inspirací pro další rozvoj kvalitních mobilních služeb a obsahu, i koncové zákazníky, jimž mohou nové aplikace přinést větší užitek z mobilních komunikací,“ řekl o soutěži Tomáš Nielsen, programový ředitel TUESDAY Business Network.

„Pro společnost Eurotel Praha je Creative Mobile Award další způsob, jakým můžeme ocenit pro nás tolik důležitou práci vývojářských firem, která nám pomáhá v dalším společném rozvoji perspektivní oblasti služeb s přidanou hodnotou. Jsem rád, že výsledky soutěže potvrdily naše zkušenosti, že český trh je schopen vytvářet kvalitní produkty a služby s reálnou hodnotou pro koncového zákazníka. ,“ komentoval výsledky Jan Karas, člen poroty a manažer rozvoje obsahových služeb společnosti Eurotel Praha.

„“ řekl Vojtěch Foukal, člen poroty a Business Manager společnosti Nokia Česká republika. 

Nejúspěšnější aplikace hodnotila odborná porota, složená ze zástupců všech mobilních operátorů, významných „contentových“ společnosti i dodavatelů technologií. Porotci hodnotili finálových 24 aplikací. Rozhodujícími kritérii byly především zajímavost a efektivita aplikace, fokusace a v neposlední řadě distribuce a dopad na trh. 

O vítězných aplikacích

Kde je moje dítě? společnosti Duel Services Europe, a. s., je aplikace směřovaná na zaměstnané rodiče, kteří dnes tráví mnoho času v práci, ale přesto by chtěli mít přehled, zda se jejich děti již vrátily ze školy, došly k babičce, nebo prostě jsou tam, kde mají být. Systém má ale mnoho dalších využití například pro lokalizaci osob postižených, nemocných, nebo i pro kontrolu zaměstnanců.

Tuto službu je možno pořídit s vlastní SIM kartou zákazníka, nebo se zapůjčením SIM karty REX. Službu je možno objednat online na adrese www.e-rex.cz, telefonicky, nebo osobně na adrese firmy Duel Services Europe.

MMS Mapy od firmy iCom Vision jsou inspirovány populární internetovou verzí. Aplikace umožňuje vyhledávání objektů nebo trasy na základě zadaných parametrů a finální informace je obdržena pomocí MMS. „Tato aplikace je cílena na všechny, kteří se alespoň jednou za život vydají dále, než co dohlédnou ze svého bytu či domku. I když si mnohdy myslíte, že musíte neomylně najít hledané místo, zjistíte, že se najednou nemůžete zorientovat v zákoutích a uličkách města. MMS Mapy Vám přehledně nabídnou plánek hledaného místa, kdykoliv, kdekoliv po celé ČR prostřednictvím wapu nebo uživateslky přívětivé Java aplikace. Uživatelé se mohou do budoucna těšit i na mapy specializované pro turisty, motoristy i milovníky dobrého jídla a pití,“ říká o své aplikaci Ondřej Švihálek ze společnosti iCom Vision.

FrontEnd Server do soutěže přihlásila společnost Cleverlance. Autor aplikace, Ondřej Janovský o ní řekl: „FES je řešení určené pro zrychlení a zjednodušení mobilních aplikací typu klient-server s vysokou úrovní bezpečnosti a komfortu uživatele, jehož hlavním rysem je použití mobilního telefonu jako klientské stanice. Příkladem využití může být mobilní bankovnictví, sběr dat v terénu (odečty spotřeby, průzkum veřejného mínění), přístup do online sázkových systému a mnoho dalších.“
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O TUESDAY Business Network

TUESDAY Business Network je podnikatelská síť, sdružující profesionály z oblasti technologického podnikání (dodavatele, uživatele i další odborníky), poskytující příležitost pro networking, sdílení informací a zkušeností mezi podnikateli, investory, konzultanty a poskytovateli služeb v oblasti technologií a inovací. Hlavními aktivitami TUESDAY Business Network jsou pořádání akcí, seminářů a konferencí, příprava průzkumů trhů a white paperů, vzdělávání a evangelizace trhu o možnostech využívání technologií v profesionální činnosti. TUESDAY Business Network spolupracuje s řadou dalších asociací v České republice i zahraničí.

Platinovým partnerem sdružení je přední poradenská firma PricewaterhouseCoopers. 

Mediálními partnery jsou EURO, Czech Business Weekly, Profit, BIZ, a Inside. 

Generálními partnery setkání WIRELESS WEDNESDAY jsou Eurotel a Nokia. 

Mediálními partnery setkání WIRELESS WEDNESDAY jsou Mobility a MobilMania.cz. 

Máte zájem o další informace nebo podklady? 

Budete-li mít zájem o: 

· další informace

· fotografie z předávání

· přípravu rozhovoru s vítězi soutěže

· cokoliv dalšího

prosím kontaktujte nás: 

Tomáš Nielsen, ředitel programu a rozvoje
E-mail: tn@tuesday.cz
Petra Hubačová, marketingová manažerka
E-mail: ph@tuesday.cz
TUESDAY Business Network
V Tůních 10, 120 00 Praha 2
E-mail: info@tuesday.cz
http://www.tuesday.cz
Tel: +420.296.202.211







